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4 Pron € N zjednoduste:
1
243
1

2-5—
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5  VoboruRfeste:

Vziznamovém archu uvedte cely postup feseni véetné stanoveni podminek nebo
2kougky.




image8.png
7 Jedanafunkce g:y = sinx, x € (0% 360°).

Uréete ve stupnich hodnotu proménné x, v
minima.

funkee g nabyva
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8  Prox € Rjedanafunkee fiy = (2 —x)(2+%).

81  Sestrojte graf funkce f.
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82  Zapiste soufadnice prasetiku P[x; y] grafu funkce f
se soufadnicovou osou V.
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83  Zapiste viechny hodnoty proménné x € R, pro néz je hodnota
funkee f Kladna (y > 0).
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92  Vypoctétess presnosti na cm délku d delsi strany Sikmé asti zabradli.
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9.1 Vypottéte s presnosti na stupné velikost Ghlu &
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Ke vchodu do rodinného domku vede schodisté s péti schody, které jsou 20 cm vysoké
a 30 cm Sirokeé. Sikma Zast zabradli tvaru rovnobézniku s vnitinimi Ghly @a 4 mé stejny
sklon jako schodiste.

Rozméry v obrazku jsou uvedeny v centimetrech.
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10  Vypoététe s piesnosti na cm? obsah tmavé plochy ornamentu.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Ornament je slozen z jednoho Ctverce a ctyf pulkruh, které jsou rozdéleny vzdy
na tmavou a svétlou polovinu. Ctverec mé obsah 400 cm?.
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11 Vypoététe v cm délku strany PM tupodhlého trojihelniku PLM.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Délka odvésny KL pravouhlého trojihelniku KLM je 14 cm. Na druhé odvésné KM lezi
bod P. Obsah tupoiihlého trojihelniku PLM je 56 cm?.

M

K 14 cm L
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12
Vkartézské soustavé soufadnic Oxy je (v miiZovém bodg) umistén bod A.
Dile plati: 4B = (—4; 2) a AC = (—4; 3).

ty
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13 Vypoitéte, ke
metru.

procent je 6 miliontin metru z 15 des
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12 Uréete vzdalenost bodu A od pFimky BC.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Petr dokaze udélat celou praci sam za 6 hodin. Martin dokaze udélat stejnou praci sam
a8 hodin.

Ve skuteénosti pracoval nejdiive Petr a potom ho vystiidal Martin. Celou praci tak
2viadii za 6,5 hodiny.

(Zadny z chlapcd neménil své pracovni tempo a stfidani chlapcd probéhlo bez casové
prodlevy)
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14 Vypoitéte, jak dlouho pracoval Petr, nez ho vystiidal Martin.
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VYCHOZITEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

Molitanova ortopedické podiozka je téleso tvaru pilvalce. Pramér podstav palvalce je
20 cm, délka pilvalce je 70 cm.

Pres podlozku se pretahne 70 cm dlouhy, tésné piiléhajici naviek z pevné tmavé latky.
Navlek nezakryva ani jednu z obou podstav piilvalce.
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151 Vypoctéte objem pililvalce (tj. objem podlozky) v litrech.
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152 Vypottéte vcm? obsah pladté pilvélce (tj. obsah plochy, kterou zakryva
tmavy naviek).




image28.png
20cm

70cm
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16  Hazi se jedenkrat béZnou Sestisténnou hraci kostkou s ¢isly od 1 do 6.
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161

162

163

164

1
Pravdépodobnost, ze padne sudé éislo, je 5.

Pravdépodobnost, ze padne éislo vétsi nez 4,je 7.

-

1
Pravdépodobnost, ze padne cislo mensinez 3,je 3.

1
Pravdépodobnost, ze nepadne éislo 6, je ¢
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VYCHOZITEXT KULOZE 17

Trenér vybira z 5 déviat a 4 chlapcd Sesticlennou skupinu, vniz budou 3 divky
3 chlapci.




image33.png
Kolika zpiisoby Ize Zesticlennou skupinu za téchto podminek
sestavit?

A 16
B 20
Q 40
D) 180

E)  jingm poctem
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

U kazdé ze dvou firem se posuzovala kvalita 20 vyrobkd. Na trh mohou jit pouze
vyrobky, které ziskaji znamky kvality 1az 3.
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@Prvnifirma
ODruhé firma
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vyrobkii druhé firmy ziskalo znamku nejvy3si kvali

A 4vyrobky
B)  6vyrobki
O 8vjrobkd
D) jiny pocet

E)  Uvedens situace nemiize nastat.
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Pouze 6 vyrobki prvni firmy ziskalo znamku 1 (nejvys3i kvality), dal3ich 10 vyrobkd
znamku 2 a zbyvajici 4 vyrobky znamku 3.

Rovnéz viechny vyrobky druhé firmy obstély. Doséhly téze pramérné znamky jako
vyrobky prvni firmy, ale znamku 2 dostalo jen 8 vyrobkd.
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VYCHOZITEXT K ULOZE 19

Kocourkoviti potiebovali penize na opravu cest. V. prvnim roce si pajcili 1 milion
korun. Nic nesplatili, proto ve druhém roce dluh narostl na 1,5 milionu korun. Protoe

Kocourkovéti penize ani nadile nesplaceli, dluh se vkazdém dalsim roce zvysil 050 %
dluhu z pfedchoziho roku.
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A
B)
9
D)
E)

v6.roce

v8.roce
v9.roce
v 10.roce

pozdéii nez v 10. roce
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 20

Ve dvoukolové soutézi druzstev ,Cesky ctverak" se fesilo celkem 80 Gkold. V prvnim
soutéznim kole se fesila étvrtina z celkového poctu Gkold, ve druhém kole zbytek. Z dkold
prvniho kola druzstvo vyfesilo pouze jednu pétinu. Proto do druhého kola zménilo taktiku.
V ném pak z ka2dé trojice GkolG: vyFesilo pravé dva.
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Kolik procent viech soutéznich ukolii druzstvo vyfesilo?

A 55%
B 57%
Q 59%
D) 61%

E)  jiny pocet
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 21

Kulicka z plasteliny ma polomér 1 cm. Z osmi takovych kulicek byla vytvorena jedna
Kkoule.
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Jaky je polomér koule?

A Bm
B 4VZcm
0 4m

D) 2VZem

B 2w
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Jaky je obsah &tvercového pozemku?
A 11140m?
B) 11300 m?
Q 12400 m?
D) 12560m*

E) jinyobsah
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 22

Uvniti ctvercového pozemku se zaci ucili obsluhovat méici piistroje ~ teodolit a
laserovy dalkomér. Nasli si misto, znéhoz vidéli jednu stranu pozemku pod thlem 60°.
Poté urcili vzdalenost tohoto mista od krajnich bodil sledované strany (120 m a 100 m).

Y
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1

Vyjédrete zlomkem, jakou &st druhého obdélniku tvofi tmava
plocha.
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23

Vtrojuhelniku ABC je dano: A[4; —3], B[4;3],C[2; 1].
Jaki je vzdalenost vrcholu A od stfedu S tsecky BC?

A 4

B V17
o s
D) V26

E)  jinavzdalenost
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1

o
Ve kterém z uvedenych intervalii naleznete hodnotu zikladu a?

A (5 @)

Graf rediné funkce s predpisem y = logq x prochazi bodem P [2

B (3 5)




image48.png
0

{[2:01}
{0213

{[0: -2}
{[0:y]. y € R}

jina mnozina
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25

251

252

253

254

Prifadte kaZzdé soustavé rovnic (25.1-25.4),
mnozinu viech feseni (A-F) dané soustavy.

20=0

2y—4=20-2)

x-2y=4
2x-y=2
—x+2y-1=0

kde xR, y€ER,
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26  Piifadte k prvnim dvéma ¢leniim kaZdé z uvedenych posloupnosti
(26.1-26.3) nasledujici élen (A-E).

261 Aritmeticka posloupnost:  —
262 Aritmeticka posloupnost:

263  Geometricka posloupnost:
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 1

Tii shodné obdélniky jsou rozdéleny riznymi zpasoby. Prvni obdélnik je rozdélen
na 4 shodné gasti, posledni obdélnik na 6 shodnych casti.





image3.png
2

Vypoététe jednu tetinuz 3°+3, kde k € Z.




image4.png
3 Vyraz (s proménnou a € R) zjednoduite tak, aby neobsahoval
zavorky.

3la—a@-) =
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